

DJEČJI VRTIĆ ZIPKICA
Zabok, Stjepana Radića 15
KLASA:601-01/22-06/04
URBROJ:2197-17-02-22-3
Zabok, 28. travnja 2022.

IZVADAK IZ ZAPISNIKA

s 27. Sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića ZIPKICA, održane dana 28. travnja 2022. godine s početkom u 7.00 sati.

Sjednici su prisustvovali od strane Upravnog vijeća:

- predsjednik UV-a Renato Ljubić, prof., dipl.polit.,
- članovi: Goran Tomek, Rino Valec, Slađana Klanjčić i Željka Trgovec
- ostali prisutni: Dijana Lovinčić-Crnković, ravnateljica Dječjeg vrtića i Vlasta Benjak, tajnica DV, zapisničar.

Konstatira se da su sjednici nazočni svi članovi UV-a, te se mogu donositi pravovaljane odluke.

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 26. Sjednice Upravnog vijeća održane dana 31. ožujka 2022. godine,
2. Prijedlog za zapošljavanje trećeg odgojitelja u odgojno-obrazovnim skupinama s djecom s teškoćama u razvoju, 2 izvršitelja na određeno vrijeme od 1.9.2022. do 31.08.2023. godine,
3. Odobrenje za sklapanje dodatka sporazumu o davanju na korištenje poslovnog prostora u objektu u PŠ u Martinišću, za potrebe održavanja redovitog programa jedne mješovite vrtićke odgojno-obrazovne skupine DV Zipkica, u pedagoškoj 2022/2023. godini,
4. Donošenje odluke o izboru kandidata za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu računovođa, 1 izvršitelj na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad privremeno nenazočnog radnika na radnom mjestu računovođa, temeljem raspisanog natječaja,
5. Razno.

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen te se prišlo razmatranju i donošenju odluka po točkama dnevnog reda:

TOČKA 1.

Zapisnik s 26. Sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Zipkica, održane dana 31. ožujka 2022. godine, jednoglasno **je usvojen**.

TOČKA 2.

Upravno vijeće, na prijedlog ravnateljice, jednoglasno donosi

ODLUKU

Predlaže se Gradskom vijeću Grada Zaboka da odobri i za odgojno-obrazovnu 2022/2023. godinu zapošljavanje dvoje dodatnih odgojitelja, po jednog kao trećeg odgojitelja u odgojno obrazovnim skupinama s djetetom s teškoćama u razvoju, obzirom na kontinuiran upis djece s TUR u redoviti program Dječjeg vrtića Zipkica, odnosno nastavak polaska redovitog programa već integrirane djece.

TOČKA 3.

Upravno vijeće, na prijedlog ravnateljice, jednoglasno donosi

ODLUKU

Odobrava se sklapanje dodatka Sporazumu o davanju na korištenje poslovnog prostora od dana 30.08.2019.godine, sklopljenog između Krapinsko-zagorske županije, Osnovne škole K.Š Gjalskog i Dječjeg vrtića Zipkica, a odnosi se na produženje trajanja korištenja poslovnog prostora u objektu Područne škole u Martinišću za potrebe održavanja redovitog programa jedne mješovite vrtićke skupine Dječjeg vrtića Zipkica i u pedagoškoj 2022/2023. godini, pod istim uvjetima u pogledu kvadrature i cijene najma te režijskih troškova.

Za potpisivanje dodatka Sporazumu iz prethodnog stavka ovlašćuje se ravnateljica Dječjeg vrtića Zipkica, a nakon što Gradsko vijeće Grada Zaboka na isto izda svoju suglasnost.

TOČKA 4.

Upravno vijeće, na prijedlog ravnateljice, jednoglasno donosi

ODLUKU

I Suzana Bodalec, struč. spec. oec., prima se u radni odnos na određeno vrijeme na poslove radnog mjesta Računovođa u Dječjem vrtiću Zipkica, do povratka privremeno nenazočnog VS na rad.

II Ugovor o radu na određeno vrijeme, počevši s 29.04.2022. godine, s izabranom kandidatkinjom iz točke I ove odluke sklopit će ravnateljica Dječjeg vrtića Zipkica.

Sjednica je dovršena u 7.45 sati.

Zapisničar

Vlasta Benjak

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

Renato Ljubić, prof., dipl.polit.